

**Zápis z jednání mezi zástupci LČR, s.p. Lesní správa Litvínov, MAS Cínovecko, o.p.s., MS Tokaniště
konaného dne 21.1.2021**

Schůzka byla sjednána za účelem informování všech dotčených subjektů o současném právním a faktickém stavu na dotčených územích a za účelem sjednocení postupu při bezpečném uvolňování běžkařských tras v regionu LS Litvínov

Přítomni:

Viz. Prezenční listina, která je přílohou tohoto zápisu

Schůzka byla zahájena ve 14 hodin.

Pan Kilb zahájil jednání představením všech přítomných a upřesnil jejich zájem v řešeném území ve vztahu k běžeckým trasám.

Pan Kilb vysvětlil důvod tohoto jednání, kterým je dohoda o společném užívání zájmového území (od Moldavy, přes Vitišku, po Cínovec až k Horní Krupce) ve kterém musí dojít k umožnění hospodářské činnosti v lesích s právem hospodařit LČR,s.p. (zejména odvoz dřevní hmoty po lesních cestách, řešení kalamitních situací), umožnění výkonu práva myslivosti v honitbě Mstišov Diana a honitbě Tokaniště a umožnění rekreačního využití území (běžecké tratě pro veřejnost).

Následovala diskuze všech zúčastněných, ze které vyplynula shoda na následujícím postupu:

Všechny zúčastněné strany se shodly na platnosti Dohody o zásadách spolupráce a rozdělení odpovědnosti za realizaci Iniciativy „Krušnohorská bílá stopa“, která byla uzavřena dne 10.10.2008 mezi Ústeckým krajem, Kruškohorskou bílou stopou, o.s., Lesy České republiky,s.p. a Horskou službou ČR, o.p.s. a zavazují se v rámci svého působení o její dodržování.

Na předložené turistické mapě, která je nedílnou součástí tohoto zápisu, jsou vyznačeny cesty, které chce společnost MAS Cínovecko, o.p.s. udržovat jako běžkařské trasy pro veřejnost. Na těchto trasách byl domluvený speciální režim provozu pro sezónu 2020-2021:

trasa 1) – v mapě označena zelenou barvou - z Cínovce po lesní cestu Druhá cínovecká k vrchu U Cínovce a zpět bude do 31.1. ponechaná pro myslivecké sdružení Tokaniště bez projetí běžkařských tras. Po 31.1. a od 20 cm bude trasa udržovaná pro běžkaře tak, že se cesta srovná na „manžestr“ a po straně bude projetá běžkařská stopa pro klasické lyžování. Po cestě může jet vozidlo (LČR, uživatel honitby-po předchozím upozornění) i běžkař.

trasa 2) – v mapě označená modrou barvou – jsou to trasy po lesních cestách od Druhé cínovecké po Vitišku, Nové Město, Moldavu a lesní cesty podél státní hranice se SRN. Tato oblast bude udržována vždy po individuální domluvě rolbaře pana Blaschkeho se zástupci mysliveckých sdružení a revírníků z lesní správy Litvínov.

trasa 3) – v mapě označena hnědou barvou – tato část Sedmihůrské lesní cesty od státní silnice Dubí -Cínovec až po odbočku zpět na Dubí zůstane průjezdná pro osobní a nákladní vozidla. Běžkařské trasy se zde nebudou vyznačovat.

trasa 4) – v mapě označená červenou barvou – tato „osmička“ běžkařské trasy bude za příznivých sněhových podmínek udržovaná dle zákresu. V místě souběhu trasy 3) a trasy 4) bude lesní cesta

rozšířená a upravená tak, že na kraji cesty bude vyjetá běžkařská stopa a na zbylé části bude místo pro průjezd vozidla.

trasa 5) – v mapě označená černou barvou – tato trasa od státní silnice Dubí -Cínovec po Husův vrch bude do 31.1. ponechaná pro myslivecké sdružení bez projetí běžkařských tras. Po 31.1. a od 20 cm bude trasa udržovaná pro běžkaře tak, že se cesta srovná na „manžestr“ a po straně bude projetá běžkařská stopa pro klasické lyžování. Po cestě může jet vozidlo (LČR, uživatel honitby – po předchozím upozornění) i běžkař.

Po projednání běžkařských tras a zákresu do mapy byly dohodnuty následující podmínky provozu předmětných tras:

MAS Cínovecko, o.p.s. se zavazuje působit na běžkaře a další návštěvníky lesa osvětově a na svých internetových stránkách či sociálních sítí zveřejnit běžkařské desatero chování v lese, ve kterém nesmí chybět následující věci:

- 1) běžkaři i ostatní návštěvníci berou na vědomí, že vstup do lesa je na vlastní nebezpečí
- 2) pohybovat se v lese je možné jen po vyznačených trasách
- 3) každý návštěvník se musí chovat tak, aby po něm v lese nezůstal nepořádek.
- 4) musí brát ohled na ostatní návštěvníky lesa, lesní zvěř i lidi co v lese pracují, či vykonávají právo myslivosti.
- 5) nikoho neobtěžovat zvýšeným hlukem
- 6) neničit les a lesní prostředí
- 7) nerozdělávat oheň

LČR,s.p., Lesní správa Litvínov nabízí možnost vybudování paralelních tras, aby se předešlo střetu vozidla s běžkařem. Tyto paralelní trasy bude možné vybudovat v místech, kde nedojde k poškození lesa a po předcházejícím odsouhlasení zástupcem lesní správy. Vzhledem k finanční náročnosti vybudování těchto tras, dává LS Litvínov podnět společnosti MAS Cínovecko, o.p.s. k jednání o získání dotace na vybudování těchto tras.

LČR,s.p. Lesní správa Litvínov upozorňuje na skutečnost, že v některých situacích bude nutné vjet na upravené běžkařské trasy okamžitě. V těchto ojedinělých situacích bude kontaktován pan Blaschke a bude domluvena doba nezbytně nutná pro uzavření předmětné trasy.

Společnost MAS Cínovecko ve spolupráci s panem Blaschkem se zavazují udržovat na svých internetových stránkách a sociálních sítí aktuální informace o provozu, sjízdnosti, případně uzavření jednotlivých běžkařských tras.

Mimo zakreslené trasy budou lesní cesty nadále využívány v rámci řádného hospodaření v lesích a při výkonu práva myslivosti. V případě, že se na těchto cestách objeví vyjetá běžkařská stopa, nebude na ní brán zřetel a bez dalšího upozornění nebude tato trasa akceptovaná.

Dále bylo dohodnuto, že před zahájením každé lyžařské sezony bude svolána schůzka zúčastněných stran, na které se budou vzájemně informovat o svých záměrech a případných hrozících omezeních, a na které bude dohodnuta spolupráce během nastávající lyžařské sezony. Tato schůzka by měla proběhnout během měsíce října a jednání může vyvolat kterákoliv ze zúčastněných stran. Po

ukončení sezóny bude svolaná schůzka zúčastněných stran, na které dojde k vyhodnocení uplynulé sezóny.

Zástupci všech jednajících stran na závěr ocenili snahu najít řešení při využívání předmětného území pro všechny zájmové skupiny.

Zúčastněné strany souhlasili se zveřejněním tohoto Zápisu z jednání (bez Prezenční listiny) na stránkách MAS Cínovecko, o.p.s.

Podpisem tohoto Zápisu z jednání vyjadřují zástupci zúčastněných stran souhlas s jeho zněním a zavazují se k plnění dohodnutých podmínek.

Schůzka byla ukončena v 16.00.

Zapsala: Magdalena Tučková

LČR, s.p., Lesní správu Litvínov:

.....
Aleš Kilb	Magdalena Tučková	Jiří Kronďák	Martin Kerhart	Pavel Hajduk